

# **АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК**

## **щодо фінансової звітності**

### **ПУБЛИЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА**

**« Київський завод по виробництву технологічного обладнання для агропромислового комплексу»**  
станом на 31 грудня 2011 року.

**1. Аудиторський висновок подається до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті інформації емітентами цінних паперів, який складений відповідно до вимог Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі – МСА), зокрема до МСА 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», МСА 705 «Модифікація думки у звіті незалежного аудитора», МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора».**

**2. Аудиторський висновок містить:**

#### ***2.2.Адресат.***

Аудиторський звіт призначається для власників цінних паперів та керівництва публічного акціонерного товариства «Київський завод по виготовленню технологічного обладнання для агропромислового комплексу», фінансові звіти якого перевірялись, і може бути використаний для подання до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті інформації емітентом.

#### ***2.3.Вступний параграф:***

##### ***2.3.1.Основні відомості про аудиторську фірму.***

Незалежна Аудиторська фірма Товариство з обмеженою відповідальністю “Профі-Аудит”.

Свідоцтво про внесення до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності №1084, видане АПУ 30 березня 2001 року, юридична адреса 01011, м. Київ, вул. П.Мирного, 11, місцезнаходження 01011, м.Київ вул.Різницька 8 оф.3, тел./факс №209-30-10.

Перевірка здійснювалась аудитором Кураковою І.П. (сертифікат АПУ серія А № 002486 від 29.06.95 р.) Аудиторської фірми ТОВ “Профі-Аудит”, із залученням

консультацій спеціалістів з окремих питань, у відповідності до умов договору №12/017 від 14.02.2012р.

### **2.3.2 Основні відомості про емітента :**

Повне найменування:

**Публічне акціонерне товариство “Київський завод по виготовленню технологічного обладнання для агропромислового комплексу”**

Код ЄДРПОУ: 14307340.

Місцезнаходження: Україна, 04073, м. Київ, вул. Куренівська, буд. 5/7.

Телефон./факс +38 044 468-31-08.

Реєстраційний № 10691200000001301 від 19.08.1994 року, Оболонська районна у місті Києві Державна адміністрація. Перереєстрація Статуту: 21.06.2006 року, номер запису 10691050002001301, перереєстрація статуту 11.10.2010р. номер запису державної реєстрації 1 069 105 0013 001301.

Основні види діяльності у періоді, що перевіряється:

- Виробництво інших машин та устаткування для сільського та лісового господарства (КВЕД 29.32.1);
- Виробництво підйимального-транспортного устаткування (КВЕД 29.22.1).

Інформація про засновників акціонерного товариства.

Засновниками товариства є юридичні та фізичні особи – власники акцій товариства, визнані такими згідно діючого законодавства.

Дата останніх зборів акціонерів: 29.04.2011р.

### **2.3.3. Опис аудиторської перевірки та опис важливих аспектів облікової політики.**

Аудиторами проводилась вибіркова перевірка фінансових звітів публічного акціонерного товариства «Київський завод по виготовленню технологічного обладнання для агропромислового комплексу»(далі за текстом Товариство) станом на 31.12.2011 року, які складають повний комплект фінансової звітності:

- форма № 1-м «Баланс» станом на 31.12.2011 р.,
- форма № 2-м «Звіт про фінансові результати" за 2011 р.,
- форма № 3 „Звіт про рух грошових коштів” за 2011 р.,
- форма № 4 „Звіт про власний капітал” за 2011 р.,
- форма № 5 «Примітки до річної фінансової звітності» за 2011 р.

та «Описання важливих аспектів облікової політики та інші примітки до фінансових звітів»

Ми провели аудит у відповідності з вимогами та положеннями Закону України «Про аудиторську діяльність»( у редакції Закону України №140 від 14.09.2006р.), інших законодавчих актів України та у відповідності з вимогами Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі - МСА) Міжнародної федерації бухгалтерів, прийнятих в якості Національних стандартів аудиту рішенням Аудиторської палати України № 122 від 18 квітня 2003 року, в тому числі у відповідності із МСА № 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», МСА 705 «Модифікація думки у звіті незалежного

аудитора», МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора».

Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог а також зобов'язують нас планувати і здійснювати аудиторську перевірку з метою одержання обґрунтованої впевненості в тому, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень. Аудит включає перевірку шляхом тестування доказів, які підтверджують суми й розкриття інформації у фінансових звітах, а також оцінку застосованих принципів бухгалтерського обліку й суттєвих попередніх оцінок, здійснених управлінським персоналом, а також оцінку загального подання фінансових звітів.

Нами були виконані процедури аудиту згідно вимог МСА 500 «Аудиторські докази», що відповідають меті отримання достатніх і прийнятних аудиторських доказів. У процесі виконання аудиторських процедур ми звернули увагу на доречність та достовірність інформації, що використовується нами як аудиторські докази. Аудиторські докази необхідні нам для обґрунтування аудиторської думки та звіту. За своїм характером докази є сукупними і отримувались нами в основному за допомогою аудиторських процедур, які виконувались в процесі аудиту.

У своїй роботі аудитори використовували принцип вибіркової перевірки. Під час перевірки до уваги бралися тільки суттєві викривлення. Планування і проведення аудиту було спрямоване на одержання розумних підтверджень щодо відсутності у фінансовій звітності суттєвих помилок. Дослідження здійснювалось шляхом тестування доказів на обґрунтування сум та інформації, розкритих у фінансовій звітності, а також оцінки відповідності застосованих принципів обліку нормативним вимогам щодо організації бухгалтерського обліку і звітності в Україні, чинних протягом періоду перевірки.

Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядав заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб'єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності.

Аудитори не спостерігали за інвентаризацією наявних активів та зобов'язань, але на підприємстві цю процедуру виконувала інвентаризаційна комісія(наказ про проведення інвентаризації № 57/1 від 31.10.2011р.), якій ми висловлюємо довіру, згідно вимог МСА. Нами були виконані процедури, які обґрунтовують думку, що ці активи та зобов'язання наявні.

Метою проведення аудиторської перевірки фінансової звітності є надання аудиторіві можливості висловити думку стосовно того, чи складена фінансова звітність в усіх суттєвих аспектах згідно з визначеною концептуальною основою фінансової звітності.

На нашу думку, отримані аудиторські докази є достатньою та відповідною основою для висловлення аудиторської думки. Аудиторський висновок складено відповідно до пункту 15 частини другої статті 7, пунктів 8, 9, 13 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» №448 від 30.10.1996р. зі

змiнами та доповненнями, статті 40 Закону України «Про цiнні папери та фондовий ринок» №3480 вiд 23.02.2006р. зi змiнами та доповненнями, Законiв України «Про аудиторську дiяльнiсть»( у редакцiї Закону України №140 вiд 14.09.2006р.),«Про акцiонернi товариства» № 514 вiд 17.09.2008р. зi змiнами та доповненнями, Мiжнародних стандартiв контролю якостi, аудиту, огляду, iншого надання впевненостi та супутнiх послуг, а також рiшення Аудиторської палати України вiд 18.04.2003 № 122/2 «Про порядок застосування в Україні Стандартiв аудиту та етики Мiжнародної федерацiї бухгалтерiв» з урахуванням Вимог до аудиторського висновку при розкриттi iнформацiї емитентами цiнних паперiв(крiм емитентiв облiгацiй мiсцевої позики), затвердженого рiшенням Державної комiсії з цiнних паперiв та фондового ринку вiд 29 вересня 2011р. №1360, зареєстрованого в Мiнiстерствi юстицiї України 28.11.2011 р. за № 1358/20096.

Фiнансова звітнiсть Товариства пiдготовлена згiдно з вимогами Нацiональних положень (стандартiв) бухгалтерського облiку та облiкової полiтики Товариства (наказ № 1 вiд 04.01.2011р.). Рiчна фiнансова звітнiсть складена на пiдставi даних бухгалтерського облiку Товариства станом на кiнець останнього дня зiтного року. Пiдготовка фiнансової звітностi вимагає вiд керiвництва розрахункiв та припущень, що впливають на суми активiв та зобов'язань, вiдображених у фiнансовiй звітностi, а також на суми доходiв та витрат, що вiдображаються у фiнансових звiтах протягом зiтного перiоду.

#### **2.4. Вiдповiдальнiсть управлiнського персоналу за пiдготовку та достовiрне представлення фiнансових звiтiв.**

Управлiнський персонал несе вiдповiдальнiсть за складання i достовiрне подання цiєї фiнансової звітностi вiдповiдно до Нацiональних положень(стандартiв) фiнансової звітностi та такий внутрiшнiй контроль, який управлiнський персонал визначає потрiбним для того, щоб забезпечити складання фiнансової звітностi, що не мiстить суттєвих викривлень унаслiдок шахрайства або помилки; виконання значних правочинiв (бiльше 25 вiдсоткiв вартостi активiв товариства за даними останньої рiчної фiнансової звітностi), стану корпоративного управлiння, у тому числi стану внутрiшнього аудиту вiдповiдно до Закону України «Про акцiонернi товариства»; наявностi суттєвих невiдповiдностей мiж фiнансовою звітнiстю, що пiдлягала аудиту, та iншою iнформацiєю, що розкривається емитентом цiнних паперiв та подається до Комiсії разом з фiнансовою звітнiстю;невiдповiдного використання управлiнським персоналом припущення про безперервнiсть дiяльностi емитента цiнних паперiв на основi проведеного фiнансового аналізу дiяльностi емитента у вiдповiдностi з вимогами МСА № 200«Загальнi цiлi незалежного аудитора та проведення аудиту вiдповiдно до Мiжнародних стандартiв аудиту».

#### **2.5.Вiдповiдальнiсть аудитора за надання висновку стосовно фiнансової звітностi**

Нашою вiдповiдальнiстю є висловлення думки щодо цiєї фiнансової звітностi на основi результатiв проведеного нами аудиту.

Аудиторський висновок, який подається до Нацiональної комiсії з цiнних паперiв та фондового ринку (далі – Комiсія) при розкриттi iнформацiї емитентами цiнних паперiв, повинен бути складений вiдповiдно до вимог Мiжнародних стандартiв контролю якостi, аудиту, огляду, iншого надання впевненостi та супутнiх послуг (далі - МСА), зокрема до МСА 700 «Формулювання думки та надання звiту щодо фiнансової звітностi», МСА 705 «Модифiкацiя думки у звiтi незалежного аудитора»,

МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора», МСА 720 „Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність”, МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності».

Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов'язаної з ними діяльності для отримання розуміння суб'єкта господарювання та його середовища, включаючи його внутрішній контроль, як цього вимагає МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих викривлень через розуміння суб'єкта господарювання і його середовища», аудитор виконав процедури необхідні для отримання інформації, яка використовуватиметься під час ідентифікації ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства. Аудитором були подані запити до управлінського персоналу та інших працівників суб'єкта господарювання, проведені аналітичні процедури, виконані спостереження, які на думку аудитора, можуть мати інформацію, яка, ймовірно, може допомогти при ідентифікації ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки.

Загальну стратегію управління ризиками в Товаристві визначає наглядова рада, а загальне керівництво управлінням ризиками здійснює директор.

## **2.6. Думка аудитора щодо повного комплекту фінансової звітності відповідно до МСА 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», МСА 705 «Модифікація думки у звіті незалежного аудитора» та інших стандартів, що стосуються підготовки аудиторського висновку**

Нами було розглянуто, чи існують події або умови, які можуть поставити під значний сумнів здатність суб'єкта господарювання безперервно продовжувати діяльність, оцінені оцінки управлінського персоналу щодо здатності суб'єкта господарювання безперервно продовжувати діяльність згідно з вимогами МСА 570 «Безперервність» та визначено, чи існує (чи не існує) суттєва невизначеність, що стосується подій або умов, які окремо або в сукупності можуть поставити під значний сумнів здатність суб'єкта господарювання безперервно продовжувати діяльність.

Аудитори провели аудиторську перевірку згідно з Міжнародними стандартами аудиту прийнятих в якості Національних стандартів аудиту України. Ці стандарти зобов'язують аудиторів планувати і здійснювати аудиторську перевірку з метою одержання обґрунтованої впевненості в тому, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень. Аудит включає перевірку шляхом тестування доказів, які підтверджують суми та розкриття інформації у фінансових звітах. Аудиторська перевірка включає також оцінку застосованих принципів бухгалтерського обліку й суттєвих попередніх оцінок, здійснених управлінським персоналом, а також оцінку загального подання фінансових звітів.

Концептуальна основа фінансової звітності, використана для підготовки фінансових звітів, визначається Національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку в Україні, затвердженими Міністерством Фінансів України.

Внутрішня облікова політика підприємства, яка відображає принципи та методи бухгалтерського обліку та звітності, за якими складається фінансова звітність, відповідає вимогам П(С)БО.

Облік усіх операцій здійснюється згідно з діючим Планом рахунків бухгалтерського обліку, затвердженим наказом Міністерством Фінансів України №291 від 30.11.1999р.

Ми вважаємо, що проведена аудиторська перевірка забезпечує обґрунтовану підставу для висловлення думки аудитора.

## **2.7. Розкриття інформації за видами активів.**

### ***Основні засоби, нематеріальні активи, інші необоротні матеріальні активи.***

Первісна вартість основних засобів станом на 31.12.2011р. складає **16 994 тис.грн.**, нарахований знос за 2011 рік – **660 тис.грн.**, загальний нарахований знос становить **12 105 тис.грн.** Таким чином залишкова вартість основних засобів складає **4889 тис.грн.**

За 2011 рік надійшло основних засобів на суму **687 тис.грн.**

Облік основних засобів на Підприємстві здійснюється відповідно до вимог ***Положення (стандарту) бухгалтерського обліку №7 “Основні засоби”.***

Підприємством застосовувались норми і методи нарахування амортизації основних засобів, передбачені п.8.6.1. статті 8 ***Закону України “Про оподаткування прибутку підприємств” №334-94*** від 28.12.1994р. з урахуванням змін протягом 1-го кварталу 2011 року та згідно ст.144,145 розділу III «Податок на прибуток підприємств» ***Податкового кодексу України N 2755-VI***, протягом 2-4-го кварталів.

Згідно наказу про облікову політику для основних засобів у бухгалтерському обліку застосовується податковий метод нарахування амортизації у першому кварталі 2011 року, та прямолінійний весь остаточний період року.

Для обліку нематеріальних активів Підприємство використовує принципи і вимоги ***Положення (стандарту) бухгалтерського обліку №8 „Нематеріальні активи”.*** За наказом про облікову політику застосовується прямолінійний метод нарахування амортизації.

Первісна вартість нематеріальних активів станом на 31.12.2011р. складає **131 тис.**, нарахований знос за 2011 рік – **3 тис.грн.**, накопичена амортизація становить – **126 тис.грн.**, залишкова вартість – **5 тис.грн.**

За 2011 рік надходження нематеріальних активів становлять на суму **7 тис.грн.**

Підприємство застосовує норми і методи нарахування амортизації нематеріальних активів, передбачених ст.8 ***Закону України “Про оподаткування прибутку підприємств” №334-94*** від 28.12.1994р. з урахуванням змін протягом 1-го кварталу 2011 року та згідно ст.144 з урахуванням ст.137-142 розділу III «Податок на прибуток підприємств» ***Податкового кодексу України N 2755-VI***, протягом 2-4-го кварталів.

Згідно наказу про облікову політику для нематеріальних активів застосовується прямолінійний метод нарахування амортизації.

### ***Фінансові інвестиції.***

Протягом 2011 року Підприємство фінансових інвестицій не здійснювало. Фінансові інвестиції, що обліковуються з методом участі в капіталі інших підприємств становлять **5 тис.грн.** на 31.12.2011р.

## **Запаси.**

Для обліку товарно-матеріальних цінностей Підприємство дотримується принципів здійснення обліку, викладених у **Положенні (стандарті) бухгалтерського обліку №9 “Запаси”**.

Вартість запасів станом на 31.12.2011р. становить **15 808 тис.грн.**, в тому числі:

- Виробничі запаси – **6 116 тис.грн.**;
- Незавершене виробництво – **8 182 тис.грн.**;
- Готова продукція – **1 510 тис. грн.**

Облік товарно-матеріальних цінностей ведеться окремо по видах відповідно до принципів Національних стандартів бухгалтерського обліку запасів на Підприємстві. Станом на 31.03.2011р. та 31.10.2011р. була проведена інвентаризація активів.

## **Витрати виробництва та обігу.**

Облік операцій, пов'язаних із витратами виробництва та обігу, ПАТ здійснюється згідно із **Положенням (стандартом) бухгалтерського обліку №16 “Витрати”**.

Витрати обігу акумулюються на рахунках витрат. Податковий облік валових витрат на ПАТ “Київський завод по виготовленню технологічного обладнання для агропромислового комплексу” ведеться у відповідності до **Закону України “Про оподаткування прибутку підприємств ” №334-94 від 28.12.1994р. з урахуванням змін** у першому кварталі 2011 року та згідно **Податкового кодексу України N 2755-VI** протягом 2-4-го кварталів.

## **Дебіторська заборгованість.**

Облік дебіторської заборгованості, її визнання та оцінка, здійснюється відповідно до **Положення (стандарту) бухгалтерського обліку №10 “Дебіторська заборгованість”**

Станом на 31.12.2011р. дебіторська заборгованість становить:

- Чиста реалізаційна вартість заборгованості за товари, роботи, послуги – **1 044 тис.грн.**;
- Із внутрішніх розрахунків – **13 тис.грн.**;
- Інша поточна дебіторська заборгованість – **2 167 тис.грн.**

Станом на 31.12.2011р. Товариством не створено резерву сумнівних боргів.

## **2.8. Облік зобов'язань.**

Підприємство здійснює облік зобов'язань відповідно до вимог **Положення (стандарту) бухгалтерського обліку №11 “Зобов'язання”**.

Товариство має довгострокові та короткострокові поточні зобов'язання.

Співвідношення власних і позикових коштів показує коефіцієнт фінансування, який дорівнює **0,2053**.

Станом на 31.12.2011р. кредиторська заборгованість становить:

- за товари, роботи, послуги – **1 120 тис.грн.**;

- з одержаних авансів – **2 276 тис.грн.**;
- з бюджетом – **805 тис.грн.**;
- зі страхування – **1 046 тис.грн.**;
- з оплати праці – **2 323 тис.грн.**;
- з учасниками – **156 тис.грн.**;
- інші поточні зобов'язання - **701 тис.грн.**;

Станом на 31.12.2011р. заборгованість по кредитах банків становить:

- по короткостроковим кредитам – **10 534 тис.грн.**

За 2011 рік були сплачені відсотки у сумі **1 980 тис.грн.**

*Підтвердження правильності та адекватності визначення власного капіталу, його структури та призначення.*

### **Статутний капітал:**

ПАТ «Київський завод по виготовленню технологічного обладнання для агропромислового комплексу» засновано відповідно до Наказу №1157 Міністерства машинобудування, військово-промислового комплексу і конверсії України від 11 серпня 1994 року шляхом перетворення державного підприємства «Київський дослідний завод торгівельного машинобудування» у Відкрите Акціонерне Товариство відповідно до Указу Президента «Про корпоратизацію підприємств» від 15 червня 1993 року №201/93. В 2010 році у зв'язку із зміною найменування було здійснено перереєстрацію, про що зроблено запис в державному реєстрі №1 069 105 0013 001301 від 11.10.2010р.

Статутний фонд ПАТ «Київський завод по виготовленню технологічного обладнання для агропромислового комплексу» становить 396 822 (триста дев'яносто шість тисяч вісімсот двадцять дві) гривні 50 копійок. На момент перевірки сплачений повністю.

Статутний фонд поділений на 2 334 250 простих іменних акцій номінальною вартістю 0,17 (сімнадцять копійок) гривні кожна. Міжнародний ідентифікаційний номер цінних паперів UA4000095780.

Порядок формування та змін до статутного фонду Публічного акціонерного товариства проведено у відповідності до **Закону України «Про господарські товариства» №1577-ХІІ від 19.09.91р.** (з урахуванням змін та доповнень на дату формування). Ведення аналітичного обліку до рахунку «Статутний фонд» здійснюється зберігачем ТОВ «Фондова компанія «Фаворит», ЄДРПОУ 23730178, 03067, м.Київ, вул. Гарматна 6, ліцензія ДКЦПФР №533968 Серія АВ строк дії 20.05.2010 – 20.05.2015р..

### **Додатковий капітал.**

Вартість іншого додаткового капіталу станом на 31.12.2011р. становить **5283 тис.грн.**

### **Резервний капітал.**



Резервний капітал, сформований в розмірі **270 тис.грн** залишався протягом року незмінним.

### **Облік фінансових результатів.**

Облік реалізації готової продукції, робіт та послуг Підприємства ведеться згідно з прийнятою методологією для торговельних організацій відповідно до Положень (стандартів) бухгалтерського обліку. Формування виручки на Підприємстві здійснюється відповідно до принципів **Положення (стандарту) бухгалтерського обліку №15 “Дохід”**.

За наслідками діяльності на 31.12.2011р. по даним фінансової звітності підприємство отримало прибуток на суму **73 тис.грн.**, що зменшило непокритий збиток який на кінець 2011 року дорівнює 1036 тис.грн.

Протягом 2011 року дивіденди учасникам не нараховувались. Виплата дивідендів не проводилась.

Фінансова звітність складена у відповідності до норм Положень (стандартів) бухгалтерського обліку (ПСБО).

Звітність складалася на базі даних бухгалтерського обліку та подавалась до контролюючих органів у передбачені терміни.

Фінансовий звіт підприємства **ПАТ «Київський завод по виготовленню технологічного обладнання для агропромислового комплексу»**, загалом відповідає нормативним вимогам та чинному законодавству, та складений на базі даних бухгалтерського обліку, у відповідності до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку.

**Таким чином**, дані фінансової звітності дають уявлення про фінансовий стан підприємства станом на 31.12.2011р. і можуть бути використані для прийняття управлінських рішень. Аудитор підтверджує валюту балансу станом на 31.12.2011р. у сумі **23 938 тис.грн.**

## **2.9. Інша допоміжна інформація.**

### **2.9.1. Відповідність вартості чистих активів вимогам законодавства.**

Під **вартістю чистих активів акціонерного товариства** розуміється величина, яка визначається шляхом вирахування із суми активів, прийнятих до розрахунку, суми його зобов'язань, прийнятих до розрахунку.

Таким чином, згідно вимог ст.155 (р.3) Цивільного кодексу України було проведено порівняння вартості чистих активів зі статутним капіталом. Для визначення вартості чистих активів було використано «Методичні рекомендації щодо визначення вартості чистих активів акціонерних товариств», затверджені рішенням ДКЦПФР № 485 від 17.11.2004 р.

<b>№ п/п</b>	<b>Зміст</b>	<b>Рядок Балансу</b>	<b>Сума (тис. грн.)</b>
<b>1.</b>	<b>Склад активів, які приймаються до розрахунку</b>		
<b>1.1</b>	<b>Необоротні активи:</b>		

	- нематеріальні активи (залишкова вартість)	010	5,0
	Незавершене будівництво	020	0
	- основні засоби (залишкова вартість)	030	4889,0
	Фінансові інвестиції	040	5,0
	Довгострокова дебіторська заборгованість	050	0
	Інші необоротні активи, включаючи відстрочені податкові активи	060, 070	0
<b>Всього:</b>			<b>4899,0</b>

<b>1.2</b>	<b>Оборотні активи:</b>		
	- запаси	100, 110, 120, 130, 140	15808,0
	- дебіторська заборгованість за розрахунками	160, 170, 180, 190, 200	1057,0
	- інша поточна дебіторська заборгованість	210	2167,0
	- грошові кошти в національній валюті	230	7,0
	- грошові кошти в іноземній валюті	240	0
	- інші оборотні активи	250	0
<b>Всього:</b>			<b>19039,0</b>
<b>1.3</b>	<b>Витрати майбутніх періодів;</b>		<b>0</b>
<b>Разом Активи</b>			<b>23938,0</b>

<b>2.</b>	<b>Зобов'язання, що приймаються до розрахунку</b>		
<b>2.1</b>	<b>Довгострокові зобов'язання</b>		
	- довгострокові зобов'язання	440,450,460, 470	63,0
<b>Всього:</b>			<b>63,0</b>
<b>2.2</b>	<b>Поточні зобов'язання</b>		
	Короткострокові кредити банків та поточна заборгованість за довгостроковими зобов'язаннями	500,510	10534,0
	- векселі видані	520	0
	- кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги	530	1120,0
	- з одержаних авансів	540	2276,0
	- з бюджетом	550	805,0
	- з позабюджетних, платежів	560	0
	- зі страхування;	570	1046,0
	- з оплати праці	580	2323,0
	- з учасниками	590	156,0

	- інші поточні зобов'язання	610	701,0
<b>Всього:</b>			<b>18961,0</b>
<b>2.3</b>	Забезпечення наступних виплат і платежів		0
<b>2.4</b>	Доходи майбутніх періодів		0
<b>Разом по Розділу 2</b>			<b>19024,0</b>

Станом на 31.12.2011 р. даних рядків 360 та 370 Товариство не мало.

**3.** Визначаємо вартість чистих активів Товариства за формулою (ст. 14 Закону «Про акціонерні товариства»):

$$\text{Чисті активи} = (1.1+1.2+1.3) - (2.1+2.2+2.3+2.4) = (4899,0 + 19039,0+0) - (19024,0) = \mathbf{4914,0} \text{ тис. грн.}$$

На нашу думку, у Товариства виконуються вимоги статті 155 Цивільного Кодексу України про перевищення чистих активів над встановленим законодавством мінімальним розміром статутного фонду (розділ III, ст. 14 Закону України «Про акціонерні товариства»).

#### **2.10. Загальний Аудиторський висновок**

Ми вважаємо, що проведена нами аудиторська перевірка забезпечує обґрунтовану підставу для висловлення нашої *умовно-позитивної* думки.

На нашу думку, фінансові звіти справедливо й достовірно відображають фінансовий стан Публічного акціонерного товариства «*Київський завод по виготовленню технологічного обладнання для агропромислового комплексу*» станом на 31 грудня 2011 року, а також результат її діяльності та рух грошових коштів за минулий рік, відповідно до загальноприйнятих принципів бухгалтерського обліку в Україні,

Аудитор підтверджує реальність та точність фінансових результатів діяльності товариства, відображених у фінансовій звітності, достовірність даних про виручку (валовий дохід) від реалізації продукції (робіт, послуг) згідно з П(С)БО 15 «доходи», правильність визначення балансового та оподаткованого прибутку згідно з чинним законодавством, а також відповідність даних фінансової звітності підприємства даним обліку та відповідність даним окремих форм звітності один одному.

**Валюту балансу у сумі 23 938,0 тис. грн. підтверджуємо.**

**Таким чином,** дані фінансової звітності Приватного акціонерного товариства дають уявлення про фінансовий стан підприємства станом на 31.12.2011р. і можуть бути використані для прийняття управлінських рішень.

**Аналіз показників фінансового стану ПАТ «Київський завод по виготовленню технологічного обладнання для агропромислового комплексу» станом на 31.12.2011р.**

<b>№ п/п</b>	<b>Найменування показника</b>	<b>Показник на 31.12.2011р.</b>	<b>Примітка аудитора</b>
1.	Коефіцієнт абсолютної ліквідності	<b>0,0004</b>	Станом на 31.12.2011 року підприємство має змогу погасити 0,04% об'єму поточних зобов'язань по кредитах та розрахункам за рахунок швидко ліквідних грошових коштів.  Теоретичне значення $K1 > 0$ .
2.	Коефіцієнт загальної ліквідності (покриття)	<b>1,0042</b>	Станом на 31.12.2011 року Підприємство має можливість погасити 100,42% об'єму поточних зобов'язань по кредитах та розрахункам за рахунок усіх мобілізованих оборотних активів.  Теоретичне значення $K2 - 1,0-2,0$
3.	Коефіцієнт фінансової стійкості (платоспроможності)	<b>0,2053</b>	Станом на 31.12.2011 року питома вага власного капіталу в загальній сумі засобів, авансованих в діяльність підприємства становить 20,53%.  Теоретичне значення $K3 - 0,25 - 0,5$ .
4.	Коефіцієнт структури капіталу (фінансування)	<b>4,0749</b>	Станом на 31.12.2011р. співвідношення залучених та власних коштів Підприємства складає 4,0749.  Теоретичне значення $K4 - 0,5 - 1,0$ .
5.	Коефіцієнт рентабельності активів	<b>0,0643</b>	Станом на 31.12.2011р. коефіцієнт рентабельності активів з урахуванням % по кредитах становить 6,43%.

**Аудитор:**

**Куракова І.П.**

Примітка: даний висновок складений на дванадцяти аркушах.